
SLOVAN MAVRICA JE NAŠ KLUB
Nogometno društvo Slovan-Mavrica bo čez slabo leto praznoval 80-letnico

uspešnega delovanja. Klub, ustanovljen leta 1913, je najstarejši v Sloveniji.
V svoji dulgoletni zgodovini je doživel več vzponov in padcev. Prav zdaj so pri
tem nogometnem društvu, s katerim je nekdaj utripalo srce vseh Moščanov,
odločno zakorakali na nova pota, na katerih naj bi Idubu vrnili priljubljenost in
ugled.

Januarja je imel Slovan-Mavrica po
dveh letih spet volilno skupščino, na kateri
so pohvalno govorili o minuli sezoni, ko je
člansko moštvo osvojilo 2. mesto v sloven-
ski ligi, mladinci pa celo naslov sloven-
skega prvaka. Toda nove zahteve in cilji
sodobnega nogometa so narekovali novo.
ustreznejšo organiziranost. V minulem ob-
dobju je le peščica zanesenjakov vodila
klub. se nenehno otepala z denarnimi te-
žavami, novim nalogara pa ni bila kos. Ko
je trgovsko podjetje Mavrica sprejelo po-
kroviteljstvo nad klubom in sta društvu na
pomoč priskočila še Nissanauto in Inter-
trans (zanimivo je. da nobeno od obeh
podjetij ni iz Most), so pri Slovanu-Ma-
vrici pokrili stare dolgove in zagotovili naj-

nujnejši denar za preživetje kluba.
Novi upravni odbor. izvršni odbor in

komisije kluba so si za novo obdobje zasta-
vili ambiciozne načrte. Med prvimi cilji je
treba omeniti prizadevanja klubskega vod-
stva, da bi Kodeljevo spet postalo zbira-
lišče moščanskih ljubiteljev športa, po-
sebno nogometa.

Finančni položaj v društvu je še naprej
izjemno težaven. Zato so tekmovalni izidi
prvega moštva potisnjeni nekoliko vstran.
poglavitno delo pa je usmerjeno v utrditev
stabilnosti kluba in čim boljšo organizacijo
dela z mladimi, ki bo temeljilo na najso-
dobnejših prijemih. Posebno pozornost
klub namenja vzgoji mladih. Klubski funk-
cionarji si prizadevajo vzgojiti športne
osebnosti v okviru družbeno priznanih
norm, ki med drugim pomenijo kulturno
vedenje na igrišču in zunaj zelenih nogo-
metnih površin.

Vsak dan se na nogometnih igriščih na
Kodeljevem zbere približno 200 fantov od
8. do 18. leta starosti, da o članskera mo-
štvu sploh ne govorimo. Ti vadijo pod
nadzorstvom šestih strokovnjakov, ki jih
vodijo tudi na tekmah.

Proces vzgoje mladih nogometaSev, kar
je prvi cilj kluba s Kodeljevega. pa je
precej drag. Sistemska sredstva so pičla in
ne zadostujejo niti za skromne honorarje
trenerjev Zato je zbiranje sredstev za iz-

peljavo programov dela, za opremo, poti
in tekmovanja vsakdanja in nehvaležna
naloga amaterskih klubskih delavcev. Do
denarja pa je v teh zapletenih gospodar-
skih časih vse težje priti. Na občini odgo-
varjajo: »Saj pri Slovanu-Mavrici vse lepo
teče. Sredstev za pomoč mladim nogome-
tašem pa nimamo.« Res teče, ampak voda
v grlo! Nekateri najbolj prizadevni klubski
funkcionarji počasi, a vztrajno pešajo, nji-
hova zagnanost pojenjuje.

Slovan-Mavrica ni deležen nobene po-
moči, ne moščanskih delovnih organizacij
ne zasebnikov. Zato bo treba pretehtati,
ali je nogometni klub s Kodeljevega sam
sebi namen ali je to moščansko društvo
potrebno; ne nazadnje zaradi širšega druž-
benega poraena, saj ne gre zanemariti nje-
govega velikega vzgojnega pomena pri
delu z mladimi.

Zato se tudi po tej poti obračamo na
gospodarstvo Most. da nam naših prošenj
v zvezi s tržnim sodelovanjern (od reklam,
do sponzorstva mlajših selekcij, za pre-
voze, nabavo opreme itd.) ne zavržete pri
priči. ampak nam skušate pomagati vsaj
toliko. kolikor vam gospodarski položaj še
dovoljuje.

Vse prijatelje nogometa vabimo, da se
včlanijo v ND Slovan-Mavrica (Gortanova
21, tel. 446-852) in s tem pokažejo prjpad-
nost moščanskemu nogometnemu klubu.

Že v nedeljo. 29. t. m.. Vas vabimo na
tekmo med Slovanom-Mavrico in Maribo-
rom-Branikom, ki se bo začelo ob 15. uri.
Pridite že ob 13. uri, ko bo predtekma
- občinski mladinski derbi med Slovanom-
Mavrico in Slavijo-Setom Ne bo vam žal!


